## Câmara Municipal de Mulungu do Morro

Contrato



## ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE MULUNGU DO MORRO-BA

Praça- Elza Maria de Jesus, nº 205- Centro- Mulungu do Morro- Telefax (74)3643-1380. CNPJ- 00.843.764/0001-49.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 021/2021. Processo Administrativo nº. 026/2021

CONTRATADA: LUZA MAURA SANTA DA SILVA.

CPF: 040.749.865-66

VALOR GLOBAL: R\$ 2.400,00 (Dois mil e quatrocentos reais).

OBJETO: Locação de imóvel tipo galpão medindo 9 x 32 mt, localizado a rua Eronildes Souza Santos, nº 102, na cidade de Mulungu do Morro, para guardar os veículos da Câmara Municipal. BASE LEGAL: Artigo 24, inciso II da Lei 8.666/93, de 21/06/1993. DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 14 de maio de 2021.

## EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE RESUMO DE CONTRATO Nº 026/2021 DISPENSA Nº 021/2021

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 026/2021. ATO: Dispensa n° 021/2021. CONTRATANTE: Câmara Municipal de Mulungu do Morro. CONTRATADO: LUZA MAURA SANTA DA SILVA, inscrita no CPF sob nº 040.749.865-66. OBJETO: Locação de imóvel tipo galpão medindo 9 x 32 mt, localizado a rua Eronildes Souza Santos, nº 102, na cidade de Mulungu do Morro, para guardar os veículos da Câmara Municipal. VALOR GLOBAL: R\$ 2.400,00 (Dois mil e quatrocentos reais).; Validade: 17/05/2021 a 31/12/2021. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade Orçamentária: 01.01.01 - Câmara Municipal Atividade: 2.001 - Manutenção dos Serviços da Câmara. Elemento de despesa: 339036.00 - Outros serviços de terceiros pessoa física. Mulungu do Morro - BA, 17 de maio de 2021. Julio Souza Santos. Presidente da Câmara Municipal

Praça Elza Maria de Jesus | 205 | Centro | Mulungu do Morro-Ba www.cmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br